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                                                                                                                                                                 Unser Zeichen                                        Datum 

                                                                                                      4Wheel.travel                  Bangkok, 19.12.201414  

                            Leistungs-/Tourenbeschreibung  
 
Tour:    4X4PRI10B001 
 

Name:  Nordthailand Kaleidoskop I eine Jeep Safari in 8 Tagen die ein bunten Querschnitt von Thailand zeigt 
 
URL:      http://reise-shop.4wheel.travel/Nordthailand-Kaleidoskop-I-eine-Jeep-Safari-in-8-Tagen-die-ein-bunten-Querschnitt-von-Thailand-zeigt.html 
 
Kurzbeschreibung: 8 tägige Jeep Safari die Sie von Bangkok bis zur nach Chiang Rai in  
                                   Nordthailand einen Querschnitte der Kultur zeigt.  
 
Erleben Sie 8 Tage lang Thailands bunte Vielfalt. Bezaubernd, exotisch und farbenfroh stellt 
sich diese Region und ihre Menschen vor. Genießen Sie die sich ständig wandelnde 
Landschaft und die regionalen Besonderheiten. Diese Reise führt Sie von Bangkok bis zur 
nördlichen Landesgrenze in der Provinz Chiang Rai, und dem legendären Mekong Fluss. 
 
Sprache:       Deutsch 
 
Höhepunkte: 

 Jeep Safari abseits der Touristenpfade teilweise im Dschungel von Südostasien. 

 Schöne und einmalige Strecken abseits der üblichen Touristengegenden. 

 Einmalige Begegnungen mit echten naturverbundenen Asiaten. 

 Jede Menge Fotomotive. 

 Eine unvergessliche Landschaft, Tierwelt und Eindrücke von Südostasien.  

 viele Wasserfälle; 

 schöne Khmertempelanlagen; 

 Private deutsche Reiseleitung die auf jede Ihrer Wünsche versucht einzugehen. 
 
Geeignet: 

 Mit Chauffeur, leichte Anforderungen; 

 Bei Selbstfahrer mittlere bis erhöhte Anforderungen (asiatischer Verkehr ist nicht  
 zu unterschätzen.) 
(Selbstfahrer erhalten einen Rabatt für sich und einem Mitreisenden von jeweils 18%.); 

 Auch als Familientour geeignet;   

Facebook : www.facebook.com/4wheel.travel 
Google +  :  https://plus.google.com/+4x4ReisenDE/posts 
web/mail: www.4wheel.travel / thailand@4wheel.travel  
Tel.           : +66 (0) 81 86 84 708   /   +49 (0) 30 868709401 

4Wheel Travel Ltd.,  33/281 Soi 6/3 Muban Ladawan Village, Spinakarin Road. 
Bang Kaew, Bang Phli Samutprakarn  10540,  Bangkok / Thailand 

http://4wheel.travel
http://4wheel.travel
file:///C:/Users/Richter/Documents/thailand%20offroad/angebote/new_katalog/www.facebook.com/4x4Reisen.de
https://plus.google.com/+4x4ReisenDE/posts


 

 

Verlauf: 
 
Tag 1: Ankunft Bangkok 
Nach Ihrer individuellen Ankunft in Bangkok werden Sie durch Ihre deutsch sprechende Reiseleitung am Flughafen begrüßt und 
zu Ihrem Hotel gebracht. Erste Fragen beantworten wir Ihnen schon jetzt sehr gern. 
Der Rest des Tages steht Ihnen zur freien Verfügung. 
Am Abend lernen wir uns bei einem gemeinsamen romantischen Dinner-Cruise an Bord der Loy Nava, einer umgebauten 
chinesischen Reis-Dschunke die dem Chao Phraya Fluss der mitten durch Bangkok fließt näher kennen. 
Tagesziel: Bangkok 
 
Tag 2: Bangkok bei Tag 
Für jeden der Bangkok zum ersten Mal besucht ist das heutige Ausflugsprogramm einfach ein Muss. 
Der größte Blumenmarkt Thailands, der prachtvolle, goldene Königspalast, der heilige Tempel Wat Po, auch bekannt als „Tempel 
des liegenden Buddha“, Wat Traimit, auch „Tempel des goldenen Buddha“, gehören genauso dazu wie ein Besuch der lebhaften 
Chinatown. 
Später geht es mit dem klassischen Longtail-Boot über den majestätischen Chao Phraya Fluss zum 
Wat Arun, dem „Tempel der Morgenröte. 
Tagesziel: Bangkok 
 
Tag 3: Bangkok/Schwimmende Märkte/ Die Brücke über den River Kwai - Sai Yok 
Früh morgens machen wir uns auf den Weg zu dem schwimmenden Markt von Damnoen Saduak und haben Gelegenheit dem 
bunten Treiben auf den Kanälen vom Boot aus zu zuschauen. 
Danach geht es weiter zur berühmten Brücke über den River Kwai. 
Im Sai Yok Nationalpark wartet ein Hausboot auf Sie, und bevor ein landestypisches Abendessen für Sie zubereitet wird, haben 
Sie Gelegenheit zu einem erfrischenden Bad unter einem Wasserfall. 
Tagesziel: Sai Yok 
 
Tag 4: Sai Yok - Sukhothai 
Heute liegt eine längere, jedoch landschaftlich sehr abwechslungsreiche Strecke mit verschiedenen Stopps vor Ihnen, und nach 
einem letzten Blick auf den beschaulichen Fluss und ihr Hausboot machen wir uns auf den Weg. Am späteren Nachmittag 
erreichen wir unser heutiges Ziel. 
Sukhothai, die ehemalige Hauptstadt Siams, die als Wiege des Landes bezeichnet wird. 
Tagesziel: Sukhothai 
 
Tag 5: Sukhothai - Phayao - Chiang Rai 
Morgens besuchen Sie einige der schönsten Tempelanlagen des Historischen Parks von Sukhothai – einer wahren Schatzkammer 
der Geschichte. 
Auf Wunsch ist die Besichtigung auch mit dem Fahrrad möglich, denn die Anlagen im Park liegen dicht beieinander. Danach geht 
es weiter in den Norden in Richtung Chiang Rai. 
In der Nähe von Phayao, der Hauptstadt der gleichnamigen Provinz, machen wir eine Pause am Kwan Phayao, dem größten 
Süßwassersee in Nordthailand. 
Der buddhistische Tempel Wat Si Khom Kham am Ufer des Sees, mit der größten sitzenden Buddha-Statue Thailands im Lanna-
Stil, ist besonders sehenswert. 
Am späten Nachmittag erreichen wir die Provinzhauptstadt Chiang Rai. Für den Abend bietet sich ein Bummel auf dem lokalen 
Nachtmarkt an, auf dem auch Produkte und Handarbeiten der Nachbarländer zu finden sind. 
Tagesziel: Chiang Rai 
 
Tag 6: Chiang Rai/Bergvölker Das Goldene/ Dreieck - Chiang Mai 
Heute besuchen wir zunächst die Dörfer zweier Bergstämme, die Akha - ursprünglich aus Tibet stammend, und die Yao - vor 
langer Zeit aus China eingewandert. 
In Thaton treffen Sie dann die so genannten „Giraffenfrauen“. 
Das goldene Dreieck bezeichnet das Zusammentreffen von drei Ländern am träge fließenden Mekong Fluss: Thailand, Myanmar 
(Burma) und Laos. 
Hier brechen wir zu einer Bootsfahrt auf, bevor wir später unsere Reise in Richtung Chiang Mai fortsetzen. Unterwegs besuchen 
wir die ungewöhnliche Tempelanlage Wat Rong Khun, die nicht nur durch seine blendend weisse Farbe besticht. Wir besuchen 
ein weiteres Bergstammdorf, das der Hmong, auch Meo genannt. Sie sind heute die zweitstärkste Gruppe der Bergstämme in 
Thailand und fanden vor Urzeiten ihren Weg vermutlich über Tibet, Sibirien und der Mongolei letztendlich auch nach Thailand. 
Bekannt ist hier der wunderschöne Silberschmuck, der für Wohlstand und Lebenskraft steht. 
Tagesziel: Chiang Mai 
 
Tag 7: Chiang Mai/Wat Doi Suthep Elefanten-Park 
Schon von weitem erkennt man die beeindruckende und wichtigste buddhistische Tempelanlage des Nordens, Wat Phra That 
Doi Suthep, in luftiger Höhe von rund 1.000 Metern NN. über Stadt Chiang Mai gelegen. 
Sie ist unser erstes Ziel für den heutigen Tag. Schon die Fahrt dorthin eröffnet atemberaubende Ausblicke auf die „Rose des 
Nordens“ wie Chiang Mai oft bezeichnet wird. Wat Doi Suthep besticht durch leuchtende Gold- und Rot-Töne, Buddhastatuen, 
Holzschnitzereien, Malereien, Stupas und vieles mehr. 
Ein Markt, am Fuße des Wats gelegen, lockt mit lokalen Produkten. Der Besuch in einem Elefanten-Park bietet Ihnen die 
Gelegenheit die sanften Dickhäuter aus der Nähe beim Arbeiten zuzuschauen. Sie können auch einen Ausflug auf ihrem 
gewaltigen Rücken unternehmen. Ein ganz anderes Erlebnis in dessen Genuss Sie auch kommen, ist eine Flussfahrt auf einem 
Bambus-Raft. Der Abend steht zur freien Verfügung. Es bieten sich ein Einkaufsbummel zum berühmten Nacht-Bazaar, oder ein 
Besuch eines der hübschen Restaurants mit Live-Musik am Ping Fluss an. 
Tagesziel: Chiang Mai 



 

 

Tag 8: Chiang Mai-Bangkok 
Am heutigen letzten Tag werden wir die Stadt Chiang Mai für einen ausgiebigen Einkaufsbummel nutzen. Nach dem 
gemeinsamen Mittag begleitet Sie Ihre Reiseleitung zum Flughafen in Chiang Mai. Von dort startet Ihr Flugzeug, das Sie nach 
Bangkok oder ihrem nächsten Reiseziel bringt. 
Tagesziel: Bangkok 
 
 
Reiseleistungen im Überblick: 

 Geländefahrzeug mit Chauffeur für bis zu 2 Gäste; 
 Kosten für ggf. weitere Reiseleiter oder Orga Fahrzeuge; 
 Sprit und Treibstoffkosten der Fahrzeuge; (Nicht bei Selbstfahrertouren!) 
 Kosten für lokale Guides und ggf. zusätzliche Dolmetscher; 
 Transferkosten/Abholung ab/an Flughafen - Hotel; 
 7 x Übernachtungen im DZ (lt. Tourenbeschreibung in den genannten Hotels, Lodgen oder gleichwertig) 
 7 x Frühstück (ohne Softdrinks oder alkoholische Getränke) 
 7 x Mittagessen in landestypische Restaurants (ohne Softdrinks oder alkoholische Getränke) lt. Programmverlauf 
 Über die gesamte Dauer der Tour steht Ihnen eine private deutsche Reiseleitung zur Verfügung! 
 Durchführungsgarantie bereits ab 2 Personen! 

 
 
Termine: 
Täglich, Wir richten uns ganz nach Ihren Wünschen. 
 
 
Nicht inklusive: 

 Weitere Mahlzeiten und á la carte Bestellungen in den verschiedenen Restaurants und Hotels; 
 Persönliche Ausgaben wie Getränke und Trinkgelder;  
 Anreise und Abreise nach/von Thailand; 

 
 
Zusätzlich buchbar sind: 

 1/2 Doppelzimmer; 
 Aufbettung für eine dritte Person oder Kinder; 
 Zusätzliche Highlights die nicht im Programmverlauf inklusiv sind. 

 
 

Buchbar auf: 
 http://reise-shop.4wheel.travel 
 thailand@4wheel.travel 
 gsa-deutschland@4wheel.travel 

 
 

Natürlich macht eine Jeep Safari erst so richtig Spaß in einer kleinen Gruppe mit Freunden. 
Fragen Sie deshalb nach Kleingruppen-Rabatte für Ihren persönlichen Freundeskreis.  
Je mehr Teilnehmer sich an einer Tour beteiligen je günstiger wird der Preis. 
 
Wir sind Familien und Kinderfreundlich. Kinder bis 8 Jahre sind bei uns komplett kostenfrei.  
Bis 14 Jahre, wenn Sie kein eigenes Zimmer beanspruchen, zahlen Sie nur den Aufbettpreis plus zusätzliches Frühstück zum 
Hotel. Bedingung zwei voll zahlende Gäste begleiten das Kind. 
Hunde können zwar die Tour begleiten, wir raten jedoch davon ab. Wir sind auf dem Lande und die in großer Zahl frei laufenden 
Straßenköter sind lange nicht so erzogen wie ein deutscher Hund. 
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